

《溼答答，新體驗，與奇怪的友誼》

她今天有點兒狼狽。

換上了耐髒的服裝，她來到培養泥驢仔的牧場裡，與一群充滿活力的泥驢仔們上演你追我跑。喜歡玩泥巴不是壞事，但在要幫他們健康檢查時還沉迷玩泥巴就不是好事了。當然，那是對人類而言。

這次她沒放出雪莉，隻身上場，在偌大的牧場裡與淘氣的泥驢仔們跑了一下午，兩隻腳的跑不過四隻腳是世界定律，她光是要逮住其中一隻就夠累了，更別提把牠帶去洗澡吹乾。

於是在進行了一連串你追我跑卻只洗乾淨了兩隻，而她從乾淨清爽變成了泥巴人，看著鏡子裡狼狽的模樣，那個瞬間，心裡彷彿失去了點什麼，卻也好像獲得了什麼。

隨便啦，我就髒。

於是，當再次踩上牧場的地面後，她心如止水的選了一隻速度較慢的泥驢仔，在對方一臉安詳的從泥漿裡起身後，上前抱住了那不算太大的身體，跟牠一起在泥漿裡滾了好幾圈，才努力撐起身子，半拖半拉的把牠帶進浴室，沖去那一身泥巴，用寶可夢專用沐浴乳搓洗那身粗粗的短毛，較長的鬃毛則用毛刷梳開，同時還得擋住撲過來要求玩耍的小家伙……

天，是很可愛啦，但是當她滿身泥巴還累得氣喘吁吁的時候，真的沒力氣應付活力滿點的小朋友。

「好了好了……你剛洗乾淨不要撲過來啊……好好好，乖。」

努力的架住想要撞進懷裡玩衝撞遊戲的泥驢仔，她打開開關，迅速的沖掉了小傢伙身上的泡泡，雖然也順便沖掉了身上的泥巴，但是濕了又乾乾了又濕真的不太舒服。

把好不容易洗乾淨的泥驢仔帶出去吹乾，她深深的認知到自己不擅長應對這種力氣大又特別愛玩的寶可夢。

儘管如此，似乎還是在無意間與這群小傢伙建立了謎樣的友誼，當她把自己打理乾淨，向現場的研究員打過招呼準備離開時，早先時候被她洗乾淨的泥驢仔也做完了檢查，一看見走出研究所的她就發出了快樂的嘶鳴，然後一個衝撞連人帶驢的一起滾進了泥漿裡，似乎已經把她當成玩伴了。

聽著研究員與一旁同樣進行打工的人那驚慌失措的喊叫，她躺在泥漿裡，已經連嘆息的力氣都沒了

「……乖，我要走了，下次再來陪你玩。」

最後她也只能笑著伸手，摸摸那隻跳來跳去的泥驢仔，一邊哄一邊站起身子，在旁人的幫助下她終於離開了牧場，踏上歸途。

牧場距離她住的地方有點距離，渾身黏答答的走在路上感覺有點不舒服，心情不算糟糕，比較像是無奈。

唉，被寶可夢弄得渾身泥，這也算是一種新體驗吧？

